

年底车友忙聚会,吃吃喝喝欢乐多

人心之所以温暖是因为有情义



速腾车主,向来是年轻的代言人,虽然众多媒体从去年爆料出某一批速腾轿车存在断梁风险,依然挡不住年轻人对这一款车型的热爱。年底了,速腾车友依然走在了引领方向的前列,再次成为泰安众多车友聚会的前哨。从提前月余筹划聚会,到最终落实参加,赢得了不少车友支持。

上周日(1月25日)下午4点,参加聚会的速腾车友如约到达泰安市体育中心集合,虽然寒风飒飒,爱美的小伙子们都穿得挺少,依然下车亲切握手交谈。不

少人初次相逢,却似相知多年的老友,融洽交流。笔者已不是第一次参加速腾车友聚会,对车的新鲜感正慢慢退去,这次聚会更像是老朋友在加深感情,交流更深层次的体会。

5点之前,到场车友全部集合完毕,本来想拍一组大照片,无奈集合时间仓促,到场车友太多,只能选取个别角度拍摄了。十几几十辆车排在一起,车友往车门跟前一站,感觉也是别样拉风。

车友聚会无非聊聊天,吹吹牛,因为增加了抽奖和送礼环

节,聚会变得更加生动。洗车卡、保养卡、原装机油、玻璃水等等,若说价格肯定伤感情,车友心里却暖暖的。会场布置也挺温馨,7大桌座无虚席,觥筹交错,把盏言欢,一整晚都沉浸在快乐之中。

我们相遇在最美的年纪,没有早一点也没有晚一点,因为同一款车或者同一场聚会,从此相识相知,何等幸福,何其荣幸。借用速腾车友一句话,“人心之所以温暖是因为有情义。”祝愿有情有义的车友们从此福比天高,车行万里平安。(曹剑)

新奇骏力压群雄 荣膺EURO-NCAP五星安全

迎新春,送豪礼。东风日产汽车城旗舰店,进店即有精美礼品相送,购车还有丰厚年货等您来拿!详询东风日产汽车城旗舰店。

值得一提的是,这是新奇骏继获得美国IIHS碰撞测试顶级安全车型、中国C-NCAP五星安全认证之后,斩获的又一重量级安全荣誉。自此,新奇骏成为同级唯一荣膺三大洲五星安全权威认证的SUV。

作为东风日产的年度战略车型,新奇骏的车身结构以高强度材料通过先进工艺加工而成,整个车身的高强度钢达到了近50%的使用比例。与此同时,新奇骏的A柱、B柱和顶盖横梁、底板侧梁四大部件,均优化为超高刚性钢材,极大地提升了整车的抗撞击能力。

超高刚性车身在发生碰撞时能够最大程度抑制车体变形,但要确保车内乘客安全,这还远远不够。新奇骏通过ZONE BODY区域安全车身设计,形成了对驾乘舱的全面安全保护。ZONE BODY采用前纵梁三叉结构,以多通道分散的方式,最大程度地减少了碰撞中的冲击力,真正确保车内乘客的安全。

作为同级唯一获得三大洲五星安全认证的SUV产品,新奇骏在被动安全方面的可靠性毋庸置疑。但是,被动安全性能只是在意外情况下的最后一道防线,新奇骏还通过强大的主动安全系统,尽可能地避免碰撞的发生。

新奇骏同级独有的ITS预



警式整体安全系统集BSW变道盲区预警、LDM车道偏离预警和MOD移动物体/行人探测预警于一身,能够为产品带来更全面、有效的主动安全保护。其中,BSW变道盲区预警能够实时监测后方盲区来车,LDW通过监测车道线发现偏离车道行驶,MOD移动物体/行人探测预警则可对车辆周围的移动物体进行实时监测。

三大智能化的监测系统共同组成了ITS预警式整体安全系统,配合AVM全景式影像监控系统,以车身周围无死角的全方位监测,将车辆行驶环境动态实时呈现在3D行车信息显示屏上,遇到安全隐患可通过蜂鸣声迅速预警,让行车全面安心。

主、被动安全的全面呵护,使新奇骏豪揽三大洲五星安全认证,成就名副其实的安王。实际上,在加冕安王之前,新奇骏已经凭借卓越的产品力在城市SUV市场中摘得了性能之冠。

作为SUV技术流的引领者,新奇骏采用日产全球顶尖技术打造出了“城市+越野”的全能产品力,以“代差”优势傲视群雄。城市性能方面,新奇骏的3A公路稳行系统能够通过路面侦测、轮胎矫正等方式,消除路面颠簸,纠正转向过度或不足,让过弯变得舒适、精准。当然,良好城市性能是一款城市SUV必须具备的水准,但越野性能才是检验它产品力的关键。新奇骏继承了上一代奇骏登陆“地球三板”强悍越野性能,并以4x4-i智能全模式四驱系统为核心,集YMC动态扭矩系统、B-LSD电子制动力分配、上坡辅助系统、陡坡缓降系统于一身,形成强大的超级四驱系统,能够轻松应对各种复杂的越野路况。(阎晓娜)

前,新奇骏已经凭借卓越的产品力在城市SUV市场中摘得了性能之冠。作为SUV技术流的引领者,新奇骏采用日产全球顶尖技术打造出了“城市+越野”的全能产品力,以“代差”优势傲视群雄。城市性能方面,新奇骏的3A公路稳行系统能够通过路面侦测、轮胎矫正等方式,消除路面颠簸,纠正转向过度或不足,让过弯变得舒适、精准。当然,良好城市性能是一款城市SUV必须具备的水准,但越野性能才是检验它产品力的关键。新奇骏继承了上一代奇骏登陆“地球三板”强悍越野性能,并以4x4-i智能全模式四驱系统为核心,集YMC动态扭矩系统、B-LSD电子制动力分配、上坡辅助系统、陡坡缓降系统于一身,形成强大的超级四驱系统,能够轻松应对各种复杂的越野路况。(阎晓娜)

风光360上市 引领七座多功能家用车未来

东风小康公司推出为中国新一代家庭设计的7座多功能家用车——风光360。风光360集“前驱动力、四轮碟刹、多重静音”三大领先优势于一身,全面满足中国家庭新乘用车的市场需求。去年12月2日,风光360以1.5L豪华型6.69万的价格切入市场,以极高的性价比获得了市场与客户的认可。上市仅仅一个多月,风光360就在《中国汽车报》与汽车点评网站的年度评选中,分别囊括最具人气家用车与最受关注多功能家用车两大奖项。

在同级7座多功能家用车领域中,风光360率先采用乘用车主流化发动机前置前驱底盘。与后驱相比,动力传递更平稳,转向操控更精准,更为风光360高安全、低噪音、低油耗等属性优势奠定了基础。同时,风光360搭载了1.5升国际品质电喷系统,百公里油耗仅6.8L,更经济实惠。

另外,风光360率先在同级车中全系标配四轮碟刹制动系统,配合博世第九代ABS+EBD系统,再加上195mm宽胎与5颗螺栓多三角设计,制动更高效、更稳定。风光360同时采用了65%高强度一体化车身、“工”字型前防撞钢梁,配备了倒车影像、双安全气囊等安全装置,风光360在安全配置方面可谓做足了功夫。

7座多功能家用车东风风光360自去年12月2日公布售价,全国正式上市以来,以前驱动力、四轮碟刹、多重静音三大领先技术,成为了7座多功能家

用车这一细分市场的新标杆——风光360采用了主流SUV的前置前驱底盘,在安全、噪音、动力、油耗等方面都明显优于前置后驱;加上标配四轮碟刹,安全性能全面超越同级惯用的前盘后鼓;而全车40多处NVH静音优化,更是提高了舒适性,整体向轿车看齐。在全国正式上市之后,众多媒体、客户通过试乘试驾,毫不吝啬地给予了这款7座家用车极高的评价。上市仅一个多月,风光360就在《中国汽车报》与汽车点评网站的年度评选中,分别囊括最具人气家用车与最受关注多功能家用车两大奖项。

风光360以1.5L豪华型官方价格6.69万元切入市场,具有日间行车灯、倒车影像、蓝牙免提、GPS导航等越级配置,性价比非常出众,极具吸引力,得到了市场的充分肯定与客户的热情追捧。在苏州店头上市当天,苏州小康汽车销售服务有限公司就向客户交付多辆风光360,而在此之后的一个多月的时间里,前来试乘试驾的客户更是络绎不绝,通过电话方式咨询的客户也很多,目前风光360的预订总量不少。随着羊年新春临近,节日气氛日渐浓厚,苏州小康汽车销售服务有限公司推出了“风光美生活美 7座多功能家用车风光360试乘试驾”活动,让更多的苏州地区客户能够体验到风光360,享受红红火火的生活。随着风光美生活美 7座多功能家用车风光360试乘试驾活动开展,将进一步助力风光360的新一轮销售高潮!(杨春)

东风风光

风光美 生活美

7座多功能家用车·风光360 新车上市
官方指导价:66900元



敢不敢与风光360一比高下

- 三大领先技术,风光360领航7座家用车!
- 率先采用乘用车主流的前置前驱底盘,操控更精准。
- 搭载1.5L国际品质发动机,百公里油耗仅6.8L,高效实惠。
- 率先配置四轮碟刹,配合195mm宽胎及5颗螺栓多三角设计,安全有保障。
- 40余处NVH静音设计,提供舒适静谧驾乘体验。风光360,实力不凡,等你来挑战!



前驱动力 四轮碟刹 多重静音

泰安地区总经销:泰安旭升汽车经贸有限公司
销售热线:0538-2108857
维修热线:0538-6368857
地址:温泉路南首泰山汽车城内东风小康4S店